

Эксперты из Узбекистана проведут серию научных мероприятий с коллегами из университетов Кембриджа и Сент-Эндрюс, а также британских аналитических центров



Делегация экспертов, возглавляемая заместителем директора Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан Санжаром Валиевым посетит на этой неделе Великобританию.

В ходе визита запланировано проведение «круглых столов» и рабочих встреч, посвященных обсуждению нового этапа социально-экономической модернизации и дальнейшему развитию внешнеполитического курса Узбекистана.

Узбекские эксперты проведут научный обмен по результатам политологических и экономических исследований с учеными и студентами ведущих британских университетов – Кембриджа и Сент-Эндрюс.

Состоится совместная встреча с аналитиками всемирно известных «мозговых центров» Chatham House и Королевского института оборонных исследований (RUSI), ответственными сотрудниками Министерства иностранных дел Соединенного Королевства.

Вопросы дальнейшей либерализации национальной экономики, обеспечения макроэкономической стабильности и устойчивого развития Узбекистана будут обсуждены со специалистами штаб-квартиры Европейского банка реконструкции и развития.

Кроме того, делегация посетит Парламент Великобритании с целью презентации аспектов политических реформ, процесса демократизации общества и обеспечения прав человека в Узбекистане.

Особое внимание на встречах предусматривается уделить внешнеполитическим приоритетам Ташкента, подходам к международной и региональной экономической интеграции.

Предстоящие встречи узбекских экспертов в Великобритании призваны способствовать укреплению многоплановых отношений между двумя странами, выработки дополнительных идей и рекомендации по направлениям сотрудничества между двумя странами, наполнению программ и планов взаимодействия практическими мерами в среднесрочной и долгосрочной перспективе.